



## 唐山2014年新建80个加气站

从2014年1月5日召开的唐山市委九届五次全体（扩大）会议上获悉，2014年唐山市将要加快推进“气化唐山”工程，年内全市将新建加气站80个。

按照规划，新建的加气站主要为：市中心城区（路南、路北、高新、开平）30个，上半年全部建成；其他县（市）区50个，上半年

要建成30个，为燃气供应提供坚强保障。

同时，深入实施天然气进城、下乡、上高速和“县县通”工程，年内各县（市）区城区居民集中气化率要达到90%以上。特别要抓好气源供应，全面放开天然气批发、零售市场，吸引更多的燃气企业和投资者建设母站、子站、标准站等

各类加气站项目。



（本刊通讯员供稿）

## 河南焦作老城区 1.1万户居民用上天然气

2013年12月25日，从焦作中裕燃气有限公司获悉，焦作市老城区燃气管网已运行30年，为了彻底消除其存在的安全隐患，从2009年开始，焦作市政府和中裕燃气开始对老城区燃气管网进行改造。2013年以来，焦作中裕燃气有限公司加快了对老城区燃气管网的改造置换步伐，全年完成老城区燃气管网改造

投资1 625万元，改造安装中、低压管线52.7km，1.1万户混合气用户用上了天然气。据了解，从2014年开始，该公司计划未来4年~5年投资1.5亿元，安全、彻底地对老城区剩余近6万混合气用户及100余家商业用户实施天然气置换改造，使老城区燃气用户全部用上天然气。

（本刊通讯员供稿）

## 四川攀枝花4个天然气管道项目获批

近日，攀枝花市4个城市天然气管道供气项目获省发展改革委批复，包括攀枝花门站至钒钛产业园区站输气管道工程、钒钛产业园区至南山至西区输气管道工程、钒钛产业园区至金江至青龙山输气管道工程、钒钛产业园区至花城新区至炳四区输气管道工程。

据了解，4个项目均属中缅天然气管道攀枝花支线项目，总投资约1.5亿元。目前，攀枝花门站至钒钛产业园区站输气管道工程已开工建设。中缅天然气管道攀枝花支线项目全部建成后，将加快推进攀枝花钒钛磁铁矿资源综合利用。

（本刊通讯员供稿）

## 华电海南LNG项目 落户澄迈

海南澄迈县政府与华电福新能源有限公司2014年1月5日在京签署《华电海南LNG综合能源项目投资开发协议书》，标志着华电海南LNG综合能源项目正式落户澄迈。

华电海南LNG能源综合利用项目位于澄迈县桥头镇，规划接收站LNG年处理能力1 200万t，其中一期建设内容包括：可接收30万m<sup>3</sup>LNG运输船的多用途码头1座、3个16×10<sup>4</sup>m<sup>3</sup>全容式储罐及接收站其他配套设施，并分三期建设总装机240万kW燃气调峰电厂，设置大型冷库和船只天然气加注站。项目一期静态总投资约90亿元。

（本刊通讯员供稿）